

# Jaraíz consigue la declaración de 'Villa Europea del Deporte 2026'

El anuncio de la declaración se ha llevado a cabo en el polideportivo municipal con la participación de clubes y asociaciones

**P. D. SAMINO**

La Asociación de Capitales y Ciudades Europeas del Deporte, ACES, ha designado a Jaraíz de la Vera 'Villa Europea del Deporte 2026', entre otros motivos, por sus instalaciones deportivas, programas inclusivos y eventos deportivos que promueven la participación de todas las edades y niveles de habilidad.

El jurado reconoce de esta manera el compromiso y dedicación al fomento del deporte y la vida saludable que Jaraíz de la Vera promueve entre sus habitantes, que, en la noche del lunes 22 de septiembre, estuvieron representados por los clubes, asociaciones y diversos colectivos vecinales de la localidad en el polideportivo municipal, en donde tuvo lugar el acto del anuncio de la declaración de Jaraíz de la Vera como 'Villa Europea del Deporte 2026', a cargo del equipo de

gobierno municipal.

«Me complace anunciar que nuestra localidad ha sido seleccionada como Villa Europea del Deporte 2026. Este reconocimiento no solo es un honor, sino también un reflejo del espíritu, la pasión y la dedicación que caracterizan a nuestro pueblo», comenzó diciendo en su alocución el alcalde, Luis Miguel Núñez para dar a conocer que el municipio había conseguido la máxima distinción deportiva.

## Logro de todo el pueblo

«Este logro ha sido posible gracias a la colaboración de todos los componentes del gobierno municipal, sin excluir a ningún partido político. Porque el deporte, como bien sabemos, no tiene colores, y hoy demostramos que cuando trabajamos unidos los resultados son aún mayores. La verdadera victoria es obra de Jaraíz de la Vera, de sus ciudadanos,

**Ha recibido el apoyo de la Junta, Diputación y de las federaciones regionales y nacionales deportivas**

de cada uno de nosotros que día a día contribuimos a hacer de nuestro pueblo un lugar mejor», resaltó.

Asimismo, indicó que esta declaración no solo es un reconocimiento al pasado y presente deportivo sino también un reto para seguir avanzando. «Ello nos impulsa a seguir promoviendo la práctica del deporte, los valores de igualdad, esfuerzo y compromiso. Nos invita a seguir trabajando juntos por un futuro aún más saludable, activo y unido. Como alcalde, quiero agradecer a cada uno de los que han hecho posible este logro. Jaraíz de la Vera se merece este reconocimiento y mucho más. Sigamos adelante con orgullo y con ilusión, porque éste es solo el comienzo de nuevas metas y desafíos que juntos conquistaremos», concluyó.

Este reconocimiento, otorgado por la Asociación Europea de Capitales y Ciudades del Deporte, ACES, sitúa a Jaraíz de la Vera en el mapa continental de localidades paradigmáticas en la promoción del deporte y la vida saludable, que será refrendado con la entrega del título dentro de unos meses en el Parlamento Europeo, en Bruselas, donde tendrá

lugar la ceremonia de este acto.

La Asociación Europea de Capitales y Ciudades del Deporte, ACES, es una asociación sin ánimo de lucro con sede en la capital de Bélgica, que, desde 2001, entrega anualmente los reconocimientos de Capital, Ciudad, Comunidad y Villa Europea del Deporte. La asignación de estos reconocimientos la lleva a cabo ACES Europa, de acuerdo con los principios de responsabilidad y ética, siendo conscientes de que el deporte es un factor de integración en la sociedad, que mejora la calidad de vida y la salud de quienes lo practican.

## Apoyos a la candidatura

Así lo entendieron también, desde el primer momento en que Jaraíz de la Vera se postuló para optar a esta distinción internacional deportiva, apoyando su candidatura, la presidenta de la Junta de Extremadura, María Guar-

**La designación sitúa al municipio en el mapa continental de localidades paradigmáticas**

diola; la consejera de Cultura, Jóvenes y el Deporte, Victoria Bazaglia; el presidente de la Diputación de Cáceres, Miguel Ángel Morales; así como Miguel Ramón Bonifacio, presidente de la Federación Extremeña de Pesca; Sergio Merchán, presidente de la Real Federación Extremeña de Fútbol; José Luis Bruna, presidente de la Federación Española de Pesca y Casting; Benito González, presidente de la Federación Extremeña de Balonmano; José María Gallardo, presidente de la Federación Extremeña de Caza; Martín Fariñas, presidente de la Federación Extremeña de Baloncesto; José Antonio Carrasco, presidente de la Federación Extremeña de Orientación; José Julián Mangas, presidente de la Federación Extremeña de Judo y DA; Raquel de San Macario, presidenta Federación Extremeña de Tiro con Arco; Antonio Moreno, presidente de la Real Española de Kárate y Disciplinas Asociadas; José Ignacio Fernández, presidente de la Federación Extremeña de Atletismo; Francisco Javier Serrejón, director general de El Pozo Murcia Costa Cálida Futsal; o la deportista verata paralímpica Loida Zabala.



Asistentes al acto del anuncio de la proclamación, celebrado en el polideportivo municipal. **M. D. CRUZ**